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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  29/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ  397/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 20η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 5:00 μ.μ.,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται στην 29η/2023 συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, 
μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 135272/15-12-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 
επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελή Μαρία, 3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος), 4) Αθανασόπουλος 
Κωνσταντίνος, 5) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 6) Δούβας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 386 
απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 397 απόφαση), 7) Δρούγας Παντελής,          
8) Ζαγάκος Ανδρέας, 9) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 10) Κανάκης Βασίλειος, 11) Καραγιάννης 
Ανδρέας, 12) Κλάδης Παύλος, 13) Λιάππας Λεωνίδας, 14) Μαρινάκης Σαράντος,                        
15) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 16) Μπάκας Ιωάννης, 17) Μπαρούνη Μαρία,               
18) Μπασακίδης Νικόλαος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 397 απόφαση), 19) Μπεχράκης 
Σταμάτης, 20) Νιάρχος Αναστάσιος, 21) Σκοπετέας Αναστάσιος, 22) Σταματόπουλος 
Ευστάθιος, 23) Σωφρονάς Γεώργιος, 24) Τζαμουράνης Βασίλειος, 25) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 
26) Φάβας Γεώργιος, 27) Φαββατάς Δημήτριος και 28) Χασανέας Πάνος.

         
Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση 
Ελένη, 2) Αναστασόπουλος Χρήστος, 3) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4) Γκλεγκλέ Ελένη,         
5) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 6) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 7) Μαλαπάνη Μαρία,         
8) Μπάκας Δημήτριος, 9) Οικονομάκος Δημήτριος, 10) Οικονομάκου Μαρία, 11) Πουλόπουλος 
Βασίλειος, 12) Χειλάς Παναγιώτης και 13) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και 
Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες και απ’ αυτούς:
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• Παραβρίσκονται 

o οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Άμφειας κ. Μαλαπάνης 
Νικόλαος, 2) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Καλαμάτας κ. Λύρας 
Παναγιώτης και 4) Πλατέος κ. Μαρούλης Σπυρίδων,

o οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος,        
2) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ και 3) Νέδουσας κ. Βαρελάς Αριστείδης.

• Δεν παραβρίσκονται 

o οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων:  1) Αιθαίας κ. Σπυρόπουλος 
Ευάγγελος, 2) Άνθειας κ. Γκίζας Ιωάννης 3) Αντικαλάμου κ. Βεργόπουλος Δημήτριος,   
4) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 5) Άριος κ. Κωστόπουλος Γρηγόριος,              
6) Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης, 7) Ασπροχώματος κ. Γυφτέας Ηλίας, 8) Βέργας 
κ. Πανταζής Ευάγγελος, 9)  Λεΐκων κ. Τσαούσης Ιωάννης, 10) Μ. Μαντίνειας             
κα Χρονοπούλου Μαρία, 11) Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος και         
12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης

o οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Αγίου Φλώρου κ. Χρονόπουλος Δημήτριος, 
2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Αλαγονίας  κ. Καζάκος Γεώργιος, 4) Αλωνίων 
κ.  Χριστόπουλος Βασίλειος, 5) Άμμου κ. Σταθόπουλος Ιωάννης, 6) Ανεμόμυλου         
κ. Μυλωνάς Νικόλαος, 7) Αρτεμισίας κ. Διονυσόπουλος Παναγιώτης, 8) Ασπροπουλιάς 
κ. Κατσιμαγκλής Γεώργιος,  9) Βελανιδιάς κ. Μπαρούνης Παναγιώτης, 10) Ελαιοχωρίου 
κ. Μάλαμας Ευάγγελος, 11) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 12) Πηγών                  
κ.  Μαρκόπουλος Απόστολος,  13) Πηδήματος κ.  Μηλίτσης Ηλίας, 14) Πολιανής         
κ. Μουτσιούλας Ιωάννης και 15) Σταματινού κ. Μπούρας Σωτήριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση και λήψη απόφασης περί  
έκδοσης ή μη του ψηφίσματος με τίτλο:

Ψήφισμα περί καταδίκης φράσης που εμπεριέχεται σε επιστολή του Σεβασμιότατου 
Μητροπολίτη Μεσσηνίας

μετά από πρόταση που κατατέθηκε από το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Φαββατά Δημήτριο και όπου 
για το συγκεκριμένο θέμα στην αρχή της συνεδρίασης αναφέρονται τα εξής:

Ενημέρωση.

«ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ
ΤΕΤΑΡΤΗΣ, 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας καταδικάζει τη φράση «…απαξιώ να 
απαντήσω και να ασχοληθώ με τη λάσπη η οποία προσιδιάζει μόνο στα γουρούνια», η οποία 
περιλαμβάνεται στην υπ’ αριθμ. 107170/12.10.23 επιστολή του Μητροπολίτη Μεσσηνίας 
προς τον επικεφαλής του Δημοτικού Συνδυασμού «Καλαμάτα Μπροστά», Βασίλειο 
Κοσμόπουλο, που κοινοποιήθηκε στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, Δημήτριο 
Πολίτη, καθώς συνιστά υβριστικό, απαξιωτικό και προσβλητικό χαρακτηρισμό για τον 
δημοτικό σύμβουλο. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας του δημοτικού συμβουλίου κανενός η στάση και τα 
λεγόμενα «δεν προσιδιάζουν σε γουρούνι»  και ως εκ τούτου τέτοιες δηλώσεις προσβάλλουν 
όχι μόνο μεμονωμένους συμβούλους αλλά εν γένει τον θεσμό του εκλεγμένου από τους 
δημότες δημοτικού συμβούλου.

Γι’ αυτό, το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας καταδικάζει τον εν λόγω χαρακτηρισμό.

Δημήτριος Γ. Φαββατάς
Δημοτικός Σύμβουλος Καλαμάτας».

Σύμφωνα με τον Κανονισμό, αγαπητοί συνάδελφοι, στο τέλος της συνεδρίασης θα γίνει 
ολιγόλεπτη τοποθέτηση των εκπροσώπων των παρατάξεων και θα ακολουθήσει η έγκριση του 
Σχεδίου Ψηφίσματος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι έγκριση, ψηφοφορία, Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι, η ψηφοφορία.

Κύριε Πρόεδρε, να ρωτήσω κάτι; Επί του Ψηφίσματος. Μπορώ να ρωτήσω 
κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο τέλος.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, όχι να τοποθετηθώ, μία ερώτηση θέλω να κάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

Καταρχήν μεταδίδεται η συνεδρίαση με ρωτάνε κάποιοι διαδικτυακά; 
Σήμερα, τώρα; Αα γιατί μου λένε ότι δεν το βλέπουνε, γι’ αυτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πώς δεν μεταδίδεται; 

«ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 
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Και η ερώτηση είναι η εξής, κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, η ερώτηση είναι η 
εξής: ρωτάω, κ. Πρόεδρε, μπορεί κάποιος να φέρει μία απομονωμένη 

φράση για Ψήφισμα από μία επιστολή; Λέω. Δηλαδή έπρεπε ας πούμε εμείς στο Συμβούλιο να 
’χουμε μία συγκεκριμένη, ολοκληρωμένη επιστολή για να μπορούμε να βγάλουμε τα 
συμπεράσματά μας και να τοποθετηθούμε σε αυτή. Ή να έχουμε κάτι ολοκληρωμένο. Το να 
απομονώσει κάποιος μία φράση, καλώς ή κακώς, που θεωρεί ότι τον θίγει, δεν νομίζω ότι είναι 
ο καλύτερος τρόπος για να βγάλει συμπέρασμα Ψηφίσματος ένα Δημοτικό Συμβούλιο. 
Και σ’ αυτή την υπόθεση, επίσης, δεν θέλω να προχωρήσω σε τοποθέτηση, απλώς ρωτάω: 
εμείς μήπως πρέπει να το απορρίψουμε και να επανέλθει υπό τη μορφή ας πούμε μιας 
ολοκληρωμένης επιστολής; Γιατί η επιστολή δεν είναι επιλήψιμη και είναι μόνο η φράση; 
Θέλω να πω μήπως δεν πρέπει να μπούμε στη διαδικασία ενός τέτοιου Ψηφίσματος, απ’ τη 
στιγμή που δεν υπάρχει μια ολοκληρωμένη επιστολή, μια ολοκληρωμένη τοποθέτηση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μόνο ο ίδιος μπορεί να το αποσύρει. Αν ο ίδιος αποφασίσει να το αποσύρει…

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δήμαρχε, μισό λεπτό, αλλά ξέρεις κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε.

Δεν μπορεί ο καθένας να φέρνει εδώ πέρα ό,τι νομίζει για Ψήφισμα και 
εμείς να μπαίνουμε στη διαδικασία Ψηφίσματος γιατί… Μπορεί να μην το 

ψηφίσουμε εμείς, αλλά αυτό δεν μας νομιμοποιεί εμάς, όχι θέλω να πω, δηλαδή, τον καθέναν 
από μας να βγάλει συμπεράσματα έτσι…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο τέλος, στο τέλος της συνεδρίασης…

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …προβλέπεται ολιγόλεπτη τοποθέτηση των εκπροσώπων παρατάξεων…

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κάτι πιο ολοκληρωμένο. Πιο ολοκληρωμένο.

…και θα γίνει η ψηφοφορία. 
Τώρα το ποιος μπορεί να φέρει Ψήφισμα, τη στιγμή που δεχόμαστε από…

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι ποιος, με ποιον τρόπο εννοώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό δεν θα το καθορίσουμε εμείς.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Διαλέγει κάποιος, δηλαδή, μια φράση από μια επιστολή…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μπορούμε να καθορίσουμε εμείς με ποιον τρόπο.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …και λέει: θέλω να πάρετε θέση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν έχει ξαναγίνει αυτό.

Στο τέλος της συνεδρίασης. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει αναλυτικά ως εξής:

Ερχόμαστε στο Ψήφισμα. Το διάβασα το Ψήφισμα, μπορείτε ολιγόλεπτη 
τοποθέτηση επί του Ψηφίσματος. 

Ο κ. Τζαμουράνης; 

Κύριε Πρόεδρε, εγώ τοποθετήθηκα στην προηγούμενη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, είναι γνωστή η θέση μου, τέτοιες εκφράσεις που 

περιελάμβανε η επιστολή που συζητάμε είναι ανεπίτρεπτες και τις καταδικάζω. Επίσης, θεωρώ 
ότι καταδικαστέες είναι και οι παρεμβάσεις αυτού του είδους κυρίως σε ανθρώπους που έχουν 
κάποια δημόσια θέση και λένε την άποψή τους για κάποια ζητήματα κυρίως εργασιακού τύπου. 
Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος επικεφαλής που θέλει να τοποθετηθεί; Ο κ. Αντωνόπουλος. 

Ναι, κ. Πρόεδρε, ευχαριστώ. 
Καταρχήν θα ήθελα να πω ότι δεν τοποθετήθηκα την προηγούμενη φορά 

γιατί δεν είχα την ενημέρωση για το θέμα αυτό. Στα πλαίσια λοιπόν των στοιχείων που 
απαίτησα και της έρευνας που έκανα και συμβουλεύθηκα και κάποιους νομικούς, θεωρώ ότι, κ. 
Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι, ειδικά κ. Πρόεδρε, δεν μπορεί να είναι αποδεκτό ένα τέτοιο 
Ψήφισμα και να μπαίνει σε διαδικασία ψηφίσματος αυτή η πρόταση ψηφίσματος, γιατί παίρνει 
μία φράση όπως ακριβώς λέει, η οποία απομονώνεται και θα πρέπει εμείς να πάρουμε μία 
απόφαση για το ψήφισμα, αν συμφωνούμε ή διαφωνούμε, ενώ το σύνολο της υπόθεσης 
περιγράφεται μέσα από μία επιστολή η οποία δίνει ένα νόημα και ας πούμε ότι βγάζει ένα 
συμπέρασμα. Λοιπόν, άσχετα αν συμφωνούμε ή αν διαφωνούμε. 
Λοιπόν, το να παίρνεις μία φράση η οποία δεν ξέρω τι συνοχή έχει πριν ή μετά και να 
εκφραζόμαστε σε ψήφισμα για μία φράση αυτό δεν έχει γίνει ποτέ στα χρονικά όχι του δικού 
μας Δημοτικού Συμβουλίου, κανενός Δημοτικού Συμβουλίου πιστεύω και κανενός οργάνου. 
Δηλαδή ο συνάδελφος χωρίς να θέλω να του πω τι να κάνει, δεν λέω ότι…, σωστά θίγεται και 
δικαίωμά του είναι και πολύ καλά κάνει κτλ.-κτλ., δεν θέλω να το αναλύσω αυτό το θέμα, 
θέλω να πω όμως το εξής: ότι θα έπρεπε να φέρει προς ψήφισμα, λέω, ένα κείμενο το οποίο 
έχει κατατεθεί και τον προσβάλλει. Συνολικά. Ή π.χ. αν έχει γίνει μια αγωγή, δεν ξέρω, άκουσα 
κάτι για κάποια αγωγή κτλ., ότι υπάρχει εναντίον του κτλ. Δηλαδή δείχνει αυτό ότι μια άποψη 
που εξέφρασε αυτός ίσως ποινικοποιείται μέσα από μια αγωγή, παράδειγμα. Αλλά το να 
απομονώσουμε μια φράση και να καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να ταυτιστεί με αυτό και να 
πει «συμφωνούμε ή διαφωνούμε», εγώ προσωπικά σ’ αυτή τη διαδικασία, όχι, δεν είναι 
συμφωνώ ή διαφωνώ, δεν συμφωνώ να συμμετέχω. Γιατί όταν εμείς μπαίνουμε  σε  
διαδικασία να συμφωνήσουμε να υπάρχει τέτοια διαδικασία σε τέτοιου είδους ψήφισμα που 
απομονώνει μια φράση, αυτό θεωρώ ότι είναι και προσβλητικό για μένα τον ίδιο. Για μένα τον 
ίδιο. 
Να ’ρθει μια ολοκληρωμένη πρόταση – άποψη που έχει έρθει κάπου ολοκληρωμένη, ναι, να 
μπω στη διαδικασία αυτή. Να πάει κάποιος να φωτογραφίσει κάτι και να πει: ορίστε, το και το, 
εντάξει, αυτό το πράγμα δεν μπορώ να μπω στη λογική αυτή, γιατί υποβιβάζουμε τον τρόπο 
με τον οποίον σκεφτόμαστε ολοκληρωτικά και κρίνουμε κάποια πράγματα τα οποία κοιτάξτε να 
δείτε, δεν αμφισβητώ ότι θίγεται ο συνάδελφος, αλλά σε ποιο βαθμό θίγεται και αν εμείς 
είμαστε το αρμόδιο όργανο, με τον συγκεκριμένο τρόπο και με τον συγκεκριμένο τρόπο που 
εκφράζει το Ψήφισμα να το καταδικάσουμε ή όχι, σ’ αυτό διαφωνώ. 
Και θεωρώ ότι καλό θα ήτανε σε συνεργασία με τον ενδιαφερόμενο που έφερε το θέμα, να 
αποσυρθεί αυτό και να έρθει σε μια άλλη μορφή. Όχι επειδή δεν θα είμαι εγώ εδώ, γιατί και να 
το φέρει και να μην είμαι εγώ εδώ πέρα πάλι μπορεί να εκφραστώ δημόσια, όπως και τώρα δεν 
έχω πρόβλημα, ούτε κρύβομαι από πουθενά και είμαι εδώ πέρα παρών και προσπάθησα να τον 
πάρω και τηλέφωνο τον κ. Φαββατά, εδώ είναι, ή να του μιλήσω και δεν μου απάντησε, μου 
στέλνει συνέχεια μηνύματα μέσω messenger ποια είναι τα ψηφίσματά του. Και όταν τον πήρα 
τηλέφωνο να συζητήσω μαζί του και να του πω δυο λόγια, απαξίωσε να μου απαντήσει, μπορεί 
να μην το είδε τώρα ο άνθρωπος, δεν ξέρω. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γίνατε σαφής.  

Να τελειώσω, μισό λεπτό. 
Το να χρησιμοποιούμε το Δημοτικό Συμβούλιο για να εκμαιεύσουμε εμείς, 

αν θέλετε, συμπεράσματα, αποφάσεις και καταδικαστικά σε ψηφίσματα κτλ., νομίζω ότι αυτό 
δεν θα έπρεπε να γίνει σε καμία περίπτωση για τον οποιονδήποτε, όχι για τον συνάδελφο, που 
είναι άξιος, αξιόλογος και θυμάστε όλοι ότι στα θέματα των εργαζομένων τον στηρίξαμε και 
πολύ καλά κάναμε κτλ.-κτλ. Νομίζω τώρα έχει περάσει σε μια άλλη διαδικασία η οποία δεν 
προβλέπεται και δεν εμπίπτει όπως την φέρνει στα θέματα του Δημοτικού Συμβουλίου. Πιο 
πολύ θα έλεγα ότι θα πρέπει να είναι αντικείμενο της δικαιοσύνης αν θίγεται και προσβάλλεται 
σ’ αυτό τον βαθμό και υποδεέστερα, όπως το φέρνει το θέμα. Αν το έφερνε αλλιώς θα το 
κουβεντιάζαμε αλλιώς. 
Λοιπόν, αυτά είχα να πω, ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φαββατάς. 

Κύριε Πρόεδρε, επί της διαδικασίας λίγο για να καταλάβουμε. Καταρχήν όλοι οι 
συνάδελφοι έχουνε λάβει όλες τις επιστολές. Και αυτά που διάβασα εγώ, με 

ευθύνη του Γραμματέα του Δημοτικού μας Συμβουλίου, έχουνε λάβει. Άρα κανείς δεν 
δικαιούται να λέει ότι δεν γνωρίζει ή ότι δεν ξέρει. 
Έχουν λάβει, επαναλαμβάνω, όλοι οι συνάδελφοι και την επιστολή αυτή που διάβασα εγώ τον 
Γενάρη του ’23 και την επιστολή απάντησης του Μητροπολίτη προς εμένα τον Γενάρη του ’23 
και τι λέγανε οι αποφάσεις των Δικαστηρίων. 
Όσον αφορά για ολόκληρη την επιστολή, επειδή έχω και την ιδιότητα του συνδικαλιστή, αυτό 
θα το απαντήσουνε τα συλλογικά όργανα τα συνδικαλιστικά. Εδώ για το συγκεκριμένο θέμα 
λέμε τη συγκεκριμένη πρόταση γιατί αναφέρεται σαν δημοτικός σύμβουλος. Με αναφέρει 
πρώτα σαν δημοτικό σύμβουλο και ζητάω από το Σώμα τη συγκεκριμένη πρόταση αν την 
υιοθετεί. Αν την υιοθετεί πρέπει και εγώ να ξέρω πώς θα συμπεριφερόμαστε εδώ πέρα. Πώς 
θα είμαστε. 
Τα υπόλοιπα θα βγουν ανάλογες, για τα συνδικαλιστικά μου καθήκοντα και να σας ενημερώσω 
σήμερα, τώρα πριν λίγο είχαμε και εκλογές στην Περιφέρεια, στην Περιφερειακή Ενότητα 
Μεσσηνίας και οι συνάδελφοι με τίμησαν με την πρώτη θέση ξανά στις εκλογές. Άρα αυτά θα 
κριθούν…, τα συνδικαλιστικά μου κρίνονται από κει. 
Εδώ ζητάω από τους συναδέλφους σαν δημοτικός σύμβουλος που είμαι αν αυτά που λέει η 
επιστολή τα υιοθετεί. Τίποτε άλλο. Και επαναλαμβάνω κανείς δεν δικαιούται να λέει ότι δεν 
γνωρίζει. Έχω στείλει όλες τις επιστολές και όλα τα Ψηφίσματα με ευθύνη του Γραμματέα του 
Δημοτικού Συμβουλίου σε όλα τα μέλη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νιάρχος. 

Ναι, εμείς, κ. Πρόεδρε, λέμε ότι το θέμα δεν περιορίζεται στη συγκεκριμένη 
υβριστική έκφραση. Σε μια πολιτική αντιπαράθεση δεν μπορεί ο οποιοσδήποτε και 

πολύ περισσότερο ο Μητροπολίτης Μεσσηνίας να απαντά με ύβρεις και αγωγές. Έχει άμεση 
σχέση με τις πολιτικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες. Αύριο μπορεί να στραφεί ενάντια στον 
οποιονδήποτε, είτε είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου, είτε είναι ο Δήμαρχος ή ο 
οποιοσδήποτε άλλος. Και για μας γενικά το Ψήφισμα θα έπρεπε να περιέχει αυτά τα ζητήματα 
που έχουν σχέση με τις πολιτικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες. 
Από κει και πέρα, το ποιος έχει δίκιο και το ποιος έχει άδικο, στη συγκεκριμένη περίπτωση 
έχουν δίκιο οι εργαζόμενοι στη «Στέγη της Εκκλησίας» που αν θέλετε έχουν δικαιωθεί και με 
αλλεπάλληλες δικαστικές αποφάσεις. Αλλά εφόσον η πρόταση είναι για το συγκεκριμένο 
Ψήφισμα, θα το ψηφίσουμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 
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Το θέμα εξαντλήθηκε στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, μιλήσαμε αναλυτικά γι’ αυτό, δεν χρειάζεται να επανέλθουμε και να 

πούμε τα ίδια, η άποψή μας, την έχουμε καταθέσει, όμως εδώ εμείς δεν καλούμαστε να πούμε 
αν υπάρχει ανάμεσά μας κάποιο γουρούνι. Προφανώς δεν υπάρχει.  
Καλούμαστε να ψηφίσουμε ένα Ψήφισμα. Ή να το ψηφίσουμε ή να το καταψηφίσουμε. Αυτό 
καλούμαστε να κάνουμε και συμφωνώ απολύτως μ’ αυτά που είπε ο Μιχάλης. Οπότε 
προφανώς εμείς δεν έχουμε κανένα λόγο να μπούμε σ’ αυτή τη διαδικασία, και θα το 
καταψηφίσουμε. Τα άλλα έχουν να κάνουνε καθαρά με τι αναφέραμε στην προηγούμενη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και δεν υπάρχει λόγος να επανερχόμαστε πάλι. 

Επειδή το θέμα είναι σοβαρό θα γίνει ονομαστική ψηφοφορία. Γραμματέα, έχεις 
τον λόγο. 

Πρόεδρε, στην ονομαστική ψηφοφορία που λέτε, μισό λεπτό, στην 
ονομαστική ψηφοφορία που λέτε τι; Αν συμφωνούμε με το Ψήφισμα ή 

όχι; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, αν είσαι υπέρ ή κατά. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Το θέμα είναι αν συμφωνούμε να μπει θέμα το Ψήφισμα ή όχι. 

Δεν μπορούμε να κάνουμε αλλιώς. Σ’ αυτό εγώ από την αρχή ήμουνα 
ξεκάθαρος. Ψηφίζουμε ναι ή όχι στο Ψήφισμα. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

Συγνώμη, ψηφίζεις ¨παρών¨. 
Όποιος απέχει απ’ την ψηφοφορία θεωρείται παρών. Και στη Βουλή έτσι λέγεται. 

¨Παρών¨. ¨Παρών¨ σημαίνει ότι δεν συμμετέχει.
Λοιπόν, ο κ. Γραμματέας. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η διαδικασία είναι υπέρ ή κατά και αν δεν θέλει κάποιος…  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ (ΤΣΑΠΟΓΑΣ): Ο κ. Πολίτης. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αγγελή. 

ΑΓΓΕΛΗ: Κατά, με την αιτιολογία που είπε ο Δήμαρχος. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αγγελής. 

ΑΓΓΕΛΗΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος. 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά. 

Η κα Αλειφέρη απούσα. 
Ο κ. Αναστασόπουλος απών.

Ο κ. Αντωνόπουλος. 

Κύριε Πρόεδρε, δηλώνω ότι είμαι Παρών και δεν συμμετέχω σε τέτοιου 
είδους ψηφοφορία. Θεωρώ πρωτάκουστο για το Δημοτικό Συμβούλιο, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 
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δηλώνω, να έρχονται τέτοιου είδους Ψηφίσματα τα οποία δεν έχουν καμία θεσμική εφαρμογή 
και δεν παράγουν κανένα θεσμικό αποτέλεσμα. Τέλος. 

Ο κ. Βασιλόπουλος απών.
Η κα Γκλεγκλέ απούσα.

Ο κ. Δούβας Ιωάννης. 

ΔΟΥΒΑΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Δρούγας Παντελής. 

ΔΡΟΥΓΑΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαγάκος Ανδρέας; 

ΖΑΓΑΚΟΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης. 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανάκης Βασίλης. 

Εγώ θα ψηφίσω Υπέρ του Ψηφίσματος. Απλά αν μου επιτρέπετε να πω το εξής: 
ότι προφανώς επικεντρώνομαι μόνο στο περιεχόμενο του Ψηφίσματος, δεν είναι 

προφανώς κάτι όμορφο να ακούγονται τέτοιοι υβριστικοί χαρακτηρισμοί, εε και καλό θα ήτανε 
σε αντίστοιχες περιπτώσεις, δεν ξέρω, να έχουμε λίγο μεγαλύτερη προσοχή σ’ αυτά τα θέματα. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραγιάννης Ανδρέας. 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κλάδης Παύλος. 

ΚΛΑΔΗΣ: Κατά. 

Ο κ. Κοσμόπουλος απών.
Ο κ. Λιάππας Λεωνίδας.

ΛΙΑΠΠΑΣ: Κατά.

Ο κ. Μάκαρης απών.
Η κα Μαλαπάνη απούσα.

Ο κ. Μαρινάκης Σαράντος. 

Κύριε Πρόεδρε, εκφεύγει των αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου αλλά 
επειδή πρέπει να ψηφίζουμε με παρρησία, Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μαστραγγελόπουλος Δημήτρης. 

ΜΑΣΤΡΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά. 

Ο κ. Μπάκας Δημήτρης είναι απών.
Ο κ. Μπάκας Ιωάννης. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

ΚΑΝΑΚΗΣ: 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:
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ΜΠΑΚΑΣ Ι.: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Μπαρούνη Μαρία. 

ΜΠΑΡΟΥΝΗ: Κατά. 

Ο κ. Μπασακίδης Νικόλαος είναι απών. 
Ο κ. Μπεχράκης Σταμάτης. 

Υπέρ. Νομίζω ότι πρέπει να προφυλάξουμε το Δημοτικό Συμβούλιο από τέτοιου 
είδους παρεμβάσεις. Και ο κ. Δήμαρχος να παρευρεθεί στη δίκη, αν θα γίνει, 

υπέρ του κ. Φαββατά. Και να μην λέμε ότι δεν παράγονται αποτελέσματα με τις αποφάσεις του 
Δημοτικού Συμβουλίου. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Νιάρχος Αναστάσιος. 

ΝΙΑΡΧΟΣ: Υπέρ. 

Ο κ. Οικονομάκος Δημήτρης απών. 
Η κα Οικονομάκου απούσα. 

Ο κ. Πουλόπουλος απών. 
Ο κ. Σκοπετέας Αναστάσιος. 

ΣΚΟΠΕΤΕΑΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σταματόπουλος Ευστάθιος. 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σωφρονάς Γιώργος. 

Προφανώς και καταδικάζω τη φράση και εκπλήσσομαι που σεις ανέχεστε μία 
φράση που απευθύνεται σε έναν δημοτικό σύμβουλο. Και αναρωτιέμαι, κ. 

Δήμαρχε, κ. Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, με όλο το σεβασμό και με όλη τη στάση μου 4 
χρόνια στο Δημοτικό Συμβούλιο: αν αυτή η επιστολή και η φράση προερχότανε από έναν άλλο 
άνθρωπο, ασήμαντο και όχι θεσμικό, θα το καταδικάζατε; 

Δεν θα ερχότανε στο Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν έπρεπε καν να έρθει στο  
Δημοτικό Συμβούλιο. 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Λοιπόν, δεν τα έχετε καλά ούτε με τον εαυτό σας. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έπρεπε να έρχεται …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ!

Πρέπει να μην ανέχεστε, κ. Πρόεδρε, κ. Πολίτη, επίτρεψέ μου. Να δικαιολογήσω 
την ψήφο μου θέλω. Όλοι την δικαιολογήσανε. 

Ναι. Δεν είναι αιτιολόγηση ψήφου κάνοντας μομφή στους υπολοίπους που δεν 
ψηφίζουμε. Δεν είναι αιτιολόγηση ψήφου αυτό που κάνετε. Ζητώ συγνώμη. 

Κύριε Φάβα, εσείς είστε ο τελευταίος που πρέπει να μιλάτε, γιατί απ’ ό,τι κάνω, 
έχετε και σχέση με τις εκκλησίες. Θα έπρεπε να είστε πιο επιφυλακτικός. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ:

ΦΑΒΑΣ: 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: 
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ΦΑΒΑΣ: Ευχαριστώ πολύ για τις υποδείξεις, κύριε συνάδελφε. 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Παρακαλώ, παρακαλώ…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην κάνετε…

ΦΑΒΑΣ: Κύριε συνάδελφε, σας ευχαριστώ πολύ. 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Κύριε Πολίτη, εσείς είστε Πρόεδρος…

ΦΑΒΑΣ: Αν και ξεπερνάτε τα όρια, σας ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε να ολοκληρώσει.

Δεν ξεπερνάω κανένα όριο. Επίτρεψέ μου να πω, εξάλλου είναι τα τελευταία 
λόγια της τετραετίας. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε.

Κύριε Πολίτη, εσείς ανέχεστε ότι εδώ πέρα ειπώθηκαν φράσεις που προσιδιάζουν 
σε γουρούνια και δεν κάνατε την παρατήρηση τη συγκεκριμένη στιγμή στον 

συγκεκριμένο συνάδελφο; Τελείωσα, ευχαριστώ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ποιος είπε; Ποιος είπε κάτι τέτοιο; 

Ποιος είπε; Ποιος συνάδελφος είπε αυτό το πράγμα; Κύριε Σωφρονά, είστε εκτός 
κλίματος. 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Βρέστε τα από τα πρακτικά. 

ΦΑΒΑΣ: Εσείς να τα βρείτε. Δεν ξέρετε τι ψηφίζετε αυτή τη στιγμή. 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΦΑΒΑΣ: Δεν ξέρετε. Δεν ξέρετε τι ψηφίζετε.  

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Επειδή είναι δεσπότης. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι κάποιο μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μου τέθηκε εμένα τέτοιο… 

…διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται

Νομίζω…, σας παρακαλώ, συνεχίζεται η ψηφοφορία. Συνεχίζεται η ψηφοφορία. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Τι ψηφίζει ο κ. Σωφρονάς; Τι ψήφισε ο κ. Σωφρονάς; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Υπέρ¨, ¨Υπέρ¨.

…διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ! Κύριε Σωφρονά, συγνώμη, τι ψηφίζετε; 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: 

ΣΩΦΡΟΝΑΣ:

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
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ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Υπέρ του ψηφίσματος. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ, λίγη ησυχία! 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τζαμουράνης. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Υπέρ. 

Τσαπόγας: Υπέρ. Καταδικάζω τη φράση αυτή που αναφέρεται ότι η απάντηση 
θα ασχοληθεί με τη λάσπη η οποία προσιδιάζει σε γουρούνια. Αυτό το 

καταδικάζω. 
Ο κ. Φάβας. 

ΦΑΒΑΣ: Κατά, γιατί ξέρουμε τι ψηφίζουμε. 

Ο κ. Φαββατάς ¨Υπέρ¨. 
Ο κ. Χασανέας. 

Να πω και εγώ κάτι που θέλω. Πάντως ο Μητροπολίτης σε μένανε, γιατί 
ειπώθηκε, κ. Πρόεδρε, εδώ, δεν θα ξυπνήσει να μου πει αύριο το πρωί: «Κύριε 

Χασανέα, είσαι γουρούνι». Κάτι έχει προηγηθεί. Ας αναρωτηθεί. 
Κατά. 

Ο κ. Χειλάς απών.
Ο κ. Χριστόπουλος απών. 

Ο κ. Μπασακίδης. 

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Κατά. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΤΑ του Ψηφίσματος 17, ΥΠΕΡ του Ψηφίσματος 7, 2 δήλωσαν ΠΑΡΩΝ. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης και αφού λαμβάνει 
υπόψη το αποτέλεσμα της παραπάνω διεξαχθείσας ονομαστικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το 
οποίο 7 δημοτικοί σύμβουλοι τάσσονται ΥΠΕΡ και 17 δημοτικοί σύμβουλοι τάσσονται ΚΑΤΑ 
ενώ 2 δημοτικοί σύμβουλοι δηλώνουν ΠΑΡΩΝ στην έκδοση του ψηφίσματος που κατατέθηκε  
από το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Φαββατά, 
κατά πλειοψηφία,

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι

Δεν εγκρίνει την έκδοση του ψηφίσματος που κατατέθηκε από το Δημοτικό 
Σύμβουλο κ. Φαββατά Δημήτριο περί καταδίκης φράσης που εμπεριέχεται σε 
επιστολή του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Μεσσηνίας, το οποίο καταχωρείται 
αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελή Μαρία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:

ΧΑΣΑΝΕΑΣ: 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
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2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)

3. Αθανασόπουλος Κων/νος

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ

5. Δούβας Ιωάννης

6. Δρούγας Παντελής

7. Ζαγάκος Ανδρέας

8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

9. Κανάκης Βασίλειος

10. Καραγιάννης Ανδρέας 

11. Κλάδης Παύλος 

12. Λιάππας Λεωνίδας

13. Μαρινάκης Σαράντος 

14. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

15. Μπάκας Ιωάννης

16. Μπαρούνη Μαρία

17. Μπασακίδης Νικόλαος

18. Μπεχράκης Σταμάτης

19. Νιάρχος Αναστάσιος

20. Σκοπετέας Αναστάσιος

21. Σταματόπουλος Ευστάθιος

22. Σωφρονάς Γεώργιος

23. Τζαμουράνης Βασίλειος

24. Τσαπόγας Κων/νος

25. Φάβας Γεώργιος

26. Φαββατάς Δημήτριος

27. Χασανέας Πάνος

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ   
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΑΜΦΕΙΑΣ Μαλαπάνης Νικόλαος

2. ΘΟΥΡΙΑΣ Μιχαλόπουλος Κων/νος

3. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης

4. ΠΛΑΤΕΟΣ Μαρούλης Σπυρίδων
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ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ Αλιφέρης Κωνσταντίνος

2. ΛΑΔΑ Αντωνόπουλος Μιχαήλ

3. ΝΕΔΟΥΣΑΣ Βαρελάς Αριστείδης

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
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